
1. Укажіть, будь ласка, назву Вашої організації (підприємства/установи):

2 відповіді

УкрНДІЛГА ім. Г.М. Висоцького

Філія "Чугуєво-Бабчанське лісове господарство" ДП "Ліси України"

2. Укажіть, будь ласка, Ваші контактні дані: ПІБ, телефон, e-mail:

2 відповіді

Букша Ігор Федорович, 0679972545 buksha@ukr.net

Гіглавий Олександр Олександрович

3. Чи працюють/працювали у Вашій організації фахівці, підготовлені за цією
освітньою програмою (якщо «ні», то переходьте до питання 7)?

2 відповіді

ні

Так

4. Укажіть, будь  ласка, кількість випускників Університету, які працюють у Вашій
установі/організації та їх посади:

1 відповідь

Двоє, інженери

Анкета опитування роботодавців щодо
якості освітньої програми
2 відповіді

Опублікувати дані аналітики
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5. Оцініть, будь ласка, наскільки Ви задоволені рівнем
професійної підготовки випускників Університету, які працюють
у Вашій організації/установі? (за 5-бальною шкалою, де 5 –
найвищий бал):

1 відповідь

6. Оцініть, будь ласка, якість піготовки та навички випускників
Університету (за 5-бальною шкалою, де 5 – найвищий бал):

Копіювати
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Копіювати
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7. Чи забезпечує освітня програма формування
компетентностей, необхідних для ефективної роботи у Вашій
організації?

2 відповіді

8. Які компетентності Ви вважаєте доцільним додати до освітньої програми?

2 відповіді

Вказаних у ОПП компетентностей цілком достатньо

Представлені компоненти ОПП забезпезчують достатній рівень підготовки

9. Чи є програмні результати навчання, передбачені
освітньою програмою, достатніми для професійної діяльності?

2 відповіді

10. Які програмні результати Ви вважаєте доцільним додати до освітньої
програми?

2 відповіді

Заявлених в ОПП програмних результатів цілком достатньо

Наведені резельтати навчання в повній мірі забезпечують підговку спеціалістів даного
рівня

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не забезпечує
Важко відповісти100%

Копіювати

Так, повністю достатні
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, не достатні
Важко відповісти100%
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11. Чи забезпечує перелік та обсяг  навчальних дисциплін
освітньої програми повноцінну підготовку здобувачів до
практичної діяльності за спеціальністю?

2 відповіді

12. Які зміни, на Вашу думку, доцільно внести до переліку навчальних дисциплін
освітньої програми? (додати, вилучити чи удосконалити навчальні дисципліни)

2 відповіді

думаю, що не потрібно додавати

Збільшення часу на аудиторні години, зокрема на практичну частину

13. Надайте, будь ласка, свій коментар та побажання щодо мети й унікальності
освітньої програми:

2 відповіді

Мета цілком відповідає стандарту

Сформована мета ОПП відповідає сучасним викликам в галузі лісового господарства, і
має на меті сформувати таких спеціалістів, які будуть конкурентноспроможними на
ринку праці.

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не забезпечує
Важко відповісти100%
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14. Оцініть, будь ласка, освітню програму за наведеними
критеріями (за 5-бальною шкалою, де 5 – найвищий бал):

15. Які з наведених чинників, на Вашу думку, мають найбільший
вплив на ефективність професійної діяльності фахівця та його
кар'єрне зростання?

16. Які додаткові заходи необхідні для поліпшення підготовки фахівців Вашої
галузі в Державному біотехнологічному університеті (будь ласка, дайте
розгорнуту відповідь):

2 відповіді

Покращення матеріально-технічної бази

Залучення здобувачів до різного роду заходів, що повязані з виробничою діяльністю
(виставки, семінари, лісозаготівлі, ліокультурна компанія і т.д.), що дасть можливість
вже під час навчального процесу вивчати виробничі питання, та шляхи їх вирішення.
Крім того, важаю за необхідне виділяти максим часу для практичної підготовки на
виробництві під час проходження виробничих практик.

Копіювати
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Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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